

Комментарии жителей об ужасах нашего родника

Автор: Admin2

26.08.2015 08:53 - Обновлено 26.08.2015 09:18

Ржунамагу. Посмотрела высокохудожественные образы [неизвестного скульптора на роднике](#) . Это п_ц какой-то! Кунсткамера уродов под открытым небом. Особенно "понравился" оципанный рождественский гусь, которого моют в луже. А галлюциногенные грибы сожрал местный Буонарроти, кроме одного и наваял чудищ. Неужели кто-то примет эту срамоту?

Депутат Бокарев обязан втроем с депутатами Оськиным и Николаевым, словно старики-разбойники, пойти под покровом ночи на родник и собственноручно вывезти чудовищные формы с территории памятника природы. Новое место показа можно открыть в кабинете директора школы или по адресу пр. Карамзина, 13-1, где заседают депутаты. Это необходимо сделать для того, чтобы впоследствии неравнодушных жителей не обвинили в вандализме.

Бокарев Вячеслав Александрович 16.08.2015, 12:24 Сообщение 111

Участие Фейна
08.08.2015, 2

Группа: Пользователи

Добрый день!
Уважаемые Яковлевы! Рад сообщить, что запланированное благоустройство Яковлевогo родника и прилегающей территории о которой и сообщил 06.06.2014г., в основном успешно завершено. Огромная благодарность всем кто проявил гражданскую позицию и поддержал данное мероприятие! Спасибо управе и службам района! Большая просьба всем не равнодушным жителям быть внимательными и не допустить вандализма на территории нашего родника! Предлагаю подметать и благоустроить территории сарага и гряда по адресу Авазового дом 5 в предстоящем году, конкретные предложения просьба направлять в совет депутатов района Яковлево по адресу: Карамзина дом 13 корпус 1 или на электронную почту: tyshob@yakovlevo.ru

С уважением,
депутат совета депутатов,
директор ГБОУ СОШ № 1604 «Яковлево» В.А. Бокарев

